



**NAVARATRI  
MAHOTSAV**



**Hyderabad  
Get Ready  
for**

**Season 3**



**VENUE  
CLASSIC  
CONVENTION III  
SHAMSHABAD**

**FROM  
3<sup>rd</sup>-12<sup>th</sup> Oct.  
2024**

ORGANIZED BY

खबरें जो सोच बदल दे  
**शुभ लाभ**  
हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

**Fifth Avenue**  
EVENT MANAGEMENT  
We make your dreams happen  
A Complete event solutions under one roof

**FOOD STALLS AND EXCITING PRIZES !**

**NON STOP DHOL, LIVE GARBHA BAND**

For

**SPONSORSHIP, STALLS & FOOD COURTS**

Contact : 7337554672, 7093411100, 7799555555



# बांग्लादेशियों और रोहिंग्या घुसपैठियों के लिए यूपी में 'सुविधा-केंद्र' आइये नागरिकता प्रमाण पत्र ले जाइये...

लखनऊ, 14 अगस्त (एजेंसियां)। राहुल गांधी के संसदीय क्षेत्र रायबरेली से बांग्लादेशी और रोहिंग्या घुसपैठियों को भारत की नागरिकता का फर्जी प्रमाण पत्र बांटा जा रहा था। अब हाथरस भी फर्जी नागरिकता प्रमाण पत्र बांटने के बड़े केंद्र के बतौर सामने आया है। रायबरेली और

हाथरस से न केवल उत्तर प्रदेश बल्कि पूरे देश में बांग्लादेशी और रोहिंग्या घुसपैठियों के लिए के बाद अब हाथरस के हसायन विकास खंड की ग्राम पंचायत सिंचावली सानी में भी ऐसा ही

## रायबरेली के बाद हाथरस दूसरा बड़ा ठिकाना उजागर

फर्जी प्रमाण पत्र दिए जा रहे थे। एक ठिकाना उजागर हुआ। यहां रायबरेली के सलोन में फर्जी बीडीओ के यूजर आईडी से प्रमाण पत्र का अड्डा उजागर होने पिछले 19 महीने में उत्तर प्रदेश



के 47 जिलों समेत देश के छह राज्यों के लिए फर्जी जन्म प्रमाण पत्र जारी किए गए। प्रशासन का

## देशभर में घुसपैठियों को यहीं से मिल रहा सर्टिफिकेट

है। हाथरस के जिलाधिकारी ने इस मामले की जांच का आदेश दिया है। जनपद के सभी ब्लॉकों में जांच के आदेश दिए गए हैं। सिंचावली के ग्राम पंचायत अधिकारी ईश्वरचंद्र हैं। ईश्वरचंद्र कहना है कि अभी इस प्रकार के 814 मामले सामने आए हैं, लेकिन इनकी संख्या बढ़ सकती

को ग्राम पंचायत की सीआरएस (नागरिक पंजीकरण प्रणाली) आईडी 3 अगस्त को जारी हुई। लेकिन उनकी आईडी पर एक जनवरी 2023 से 2 अगस्त 2024 के बीच करीब 814 जन्म प्रमाण पत्र पहले ही जारी हो चुके थे। इसके बाद तत्काल विभागीय अफसरों को इसकी जानकारी दी दी गई। 4पर

## राष्ट्रपति मुर्मु ने स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर राष्ट्र को किया संबोधित

# समाज में कलह पैदा करने वाली प्रवृत्तियों को खारिज करना होगा

नई दिल्ली 14 अगस्त (एजेंसियां)।

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु ने भारत जैसे विशाल देश में ऊंच-नीच की धारणा के आधार पर कलह पैदा करने वाली प्रवृत्तियों को खारिज करने का पुरजोर आह्वान करते हुए कहा कि सामाजिक न्याय सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता है और देश में सामाजिक लोकतंत्र निरंतर मजबूत हो रहा है।

श्रीमती मुर्मु ने बुधवार को स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर राष्ट्र के नाम संबोधन में कहा, अपनी विविधताओं और



सामाजिक न्याय सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता  
देश में सामाजिक लोकतंत्र निरंतर मजबूत हो रहा

बहुलताओं के साथ, हम एक राष्ट्र के रूप में, एकजुट होकर, एक साथ, आगे बढ़ रहे हैं। समावेश के साधन के रूप में, सकारात्मक कदमों को मजबूत किया जाना चाहिए। मैं दृढ़ता के साथ यह मानती हूँ कि भारत जैसे विशाल देश में, कथित सामाजिक स्तरों के आधार पर कलह को बढ़ावा देने वाली प्रवृत्तियों को खारिज करना होगा। राष्ट्रपति ने डॉक्टर बी.आर. आंबेडकर को उद्धृत करते हुए कहा, हमें अपने राजनीतिक लोकतंत्र को सामाजिक लोकतंत्र भी बनाना चाहिए। राजनीतिक

लोकतंत्र तब तक नहीं टिक सकता जब तक कि उसके आधार में सामाजिक लोकतंत्र न हो। उन्होंने कहा कि भारत में राजनीतिक लोकतंत्र ने निरंतर प्रगति की है और इस बात की पुष्टि करता है कि देश में सामाजिक लोकतंत्र मजबूत हुआ है। श्रीमती मुर्मु ने कहा, समावेशी भावना, हमारे सामाजिक जीवन के हर पहलू में दिखाई देती है। सामाजिक न्याय सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता है। सरकार ने अनुसूचित जातियों, अनुसूचित जनजातियों और समाज के अन्य हाशिए के वर्गों 4पर

## प्रधानमंत्री कर रहे हर घर तिरंगा फहराने का आह्वान

# तिरंगा फहराने के लिए लोगों को क्यों लेना पड़े आदेश: हाईकोर्ट

चेन्नई, 14 अगस्त (एजेंसियां)।

देश के प्रति आत्मगौरव जगाने के उद्देश्य से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी स्वतंत्रता दिवस पर हर घर तिरंगा फहराने का आह्वान कर रहे हैं। कई प्रदेशों में तिरंगा रैलियां निकल रही हैं, तिरंगा सभाएं हो रही हैं, लेकिन तमिलनाडु सरकार खुलेआम देशद्रोह पर आमादा है। तमिलनाडु में तिरंगा रैली निकालने या तिरंगा सभा करने की सरकार ने मनाही कर रखी है। लोगों को विवश होकर हाईकोर्ट जाना पड़ा। मद्रास हाईकोर्ट ने तिरंगा रैली निकालने की इजाजत दी है और तमिलनाडु सरकार को बुरी तरह फटकारा है। मद्रास हाईकोर्ट ने बुधवार 14 अगस्त 2024 को अपने दिए फैसले में आम नागरिकों और भाजपा कार्यकर्ताओं को स्वतंत्रता दिवस पर पूरे तमिलनाडु में राष्ट्रीय ध्वज के साथ बाइक रैली निकालने की अनुमति दे दी। कोर्ट ने कहा कि तिरंगा रैली की अनुमति नहीं देना देश के नागरिकों



मद्रास हाईकोर्ट ने सरकार को फटकारा  
तिरंगा रैली की इजाजत दी

के मौलिक अधिकारों का उल्लंघन है। तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एमके स्टालिन के नेतृत्व वाली डीएमके सरकार ने इसकी अनुमति देने से मना कर दिया था। न्यायाधीश जी जयचंद्रन ने तमिलनाडु सरकार से पूछा, नागरिकों को 4पर

हर घर तिरंगा

एनएमडीसी  
जिम्मेदार खनन  
वैज्ञानिक। सुस्थिर। खुशियां बिखेरते हुए

हमारी खदाने राष्ट्र का गौरव

भारत के 78वें स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

भारत अपनी स्वतंत्रता के 78वें वर्ष का उत्सव मना रहा है और एनएमडीसी राष्ट्र की औद्योगिक प्रगति की अग्रिम पंक्ति में गर्व के साथ खड़ा है। देश के सबसे बड़े लौह अयस्क उत्पादक के रूप में एनएमडीसी जिम्मेदार खनन पद्धतियों के माध्यम से "विकसित भारत" के विजन को साकार करने और सीएसआर की सार्थक पहलों को सक्रिय रूप से अपनाकर एक मजबूत एवं आत्मनिर्भर भारत के निर्माण के लिए प्रतिबद्ध है।

एनएमडीसी लिमिटेड  
(भारत सरकार का उद्यम)

पंजीकृत कार्यालय: खनिज भवन, 10-3-311/ए, कैसल हिल्स, मासाब टैंक, हैदराबाद - 500028  
सीआईएन: L13100TG1958601001674

nmdc.co.in

इलेक्ट्रॉनिक्स में उत्कृष्टता का 57वां वर्ष

ईसीआईएल: बहु उत्पाद, बहु-प्रौद्योगिकी उद्यम है जो परमाणु ऊर्जा, रक्षा, वातरिक्ष, सुरक्षा तथा सूचना प्रौद्योगिकी एवं ई-अभिशासन के सामरिक क्षेत्र में नवोन्नत प्रौद्योगिकी समाधान उपलब्ध कराता है

नाभिकीय विद्युत संयंत्र के लिए नियंत्रण कक्ष

मिसाइल चेकआउट सुविधा

रेन्टेना प्रणाली

एकीकृत सुरक्षा प्रणाली

इलेक्ट्रॉनिक मतदान मशीन

ईएमआई / ईएमसी परीक्षण

उत्पाद एवं सेवाएं निवेदित

- नियंत्रण एवं उपकरणिकरण प्रणाली, विकिरण संसूचक एवं उपकरण
- वीडियो निगरानी सहित एकीकृत सुरक्षा प्रणाली, कार्मिक एवं वाहन अभिगम नियंत्रण, वीडियो विश्लेषिक एवं सुरक्षा उपकरण
- इलेक्ट्रॉनिक निगरानी एवं युद्धकौशल प्रणाली, रेडियो संचार उपस्कर, रक्षा के लिए कमान्ड एवं नियंत्रण प्रणाली, इलेक्ट्रॉनिक फ्यूज, जैमर, डाटा, वॉयस एवं वीडियो के लिए एनक्रिप्शन उपस्कर
- एन्टेना प्रणाली एवं वी-सैट नेटवर्क, कॉम्पिट वॉयस रिकार्डर, सिन्क्रोज एवं जाइरो
- ई-अभिशासन अनुप्रयोग, कंप्यूटर शिक्षा सेवा, इलेक्ट्रॉनिक मतदान मशीन एवं मतदाता सत्यापन पेपर ऑडिट परीक्षण प्रिन्टर
- परमाणु अवशोषण स्पेक्ट्रोफोटोमीटर, इलेक्ट्रॉनिक ऊर्जा मीटर, थिक फिल्म हाइब्रिड सूक्ष्म परिपथ इत्यादि

इलेक्ट्रॉनिक्स कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड

भारत सरकार (परमाणु ऊर्जा विभाग) का उद्यम  
हैदराबाद-500062, तेलंगाना  
टेलीफैक्स: +91 40 27122584, ई-मेल- cpr@ecil.co.in  
वेब: www.ecil.co.in



# सपा में घमासान, एक दूसरे की पोल खोल रहे नेता

मेरठ, 14 अगस्त (एजेंसियां)। समाजवादी पार्टी में गुटबाजी खुलकर सामने आ गई है। लखनऊ में अखिलेश यादव के सामने ही सपाइयों में खूब घमासान हुआ। सपा नेताओं ने लोकसभा चुनाव में हार पर एक-दूसरे की पोल खोल दी। राष्ट्रीय अध्यक्ष ने गोपनीय रिपोर्ट मांगी है। कार्रवाई के संकेत दिए हैं। सपा नेताओं में गुटबाजी और आपसी खींचतान जगजाहिर है। मंगलवार को लखनऊ में पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव के सामने सपाइयों में खूब घमासान हुआ। एक-दूसरे की पोल खोल दी। गंभीर आरोप लगाए गए। लोकसभा चुनाव में हार का ठीकरा एक-दूसरे पर फोड़ा गया। अखिलेश यादव ने भी नार-जंगी जताई और कहा कि और बेहतर ढंग से अगर चुनाव लड़ाया जाता तो जीत होती। सपा मुखिया अखिलेश यादव ने मेरठ के सपाइयों को लोकसभा चुनाव की हार पर मंथन करने के लिए लखनऊ बुलाया था। साथ ही मुजफ्फरनगर के मीरापुर विधानसभा में होने वाले उप चुनाव की तैयारियों को लेकर हिदायत देनी थी। इसमें सपा विधायक, पूर्व व वर्तमान जिलाध्यक्ष, राष्ट्रीय व प्रदेश स्तर

## अखिलेश यादव के सामने ही भिड़ गए नेता



लोकसभा चुनाव में सपा कड़े मुकाबले में हारी थी। सपा प्रत्याशी सुनीता वर्मा भाजपा के प्रत्याशी अभिनेता अरुण गोविल से करीब 10 हजार वोटों के अंतर से हारी थीं। सपा की हार की वजह आपसी कलह भी रही थी। एक-दूसरे पर आरोप प्रत्यारोप भी लगाए गए थे। अब उन सभी की समीक्षा हुई।

लोकसभा प्रत्याशी सुनीता वर्मा के पति पूर्व विधायक योगेश वर्मा ने बैठक में कहा कि संगठन ने उन्हें मजबूती से चुनाव नहीं लड़ाया। अतुल प्रधान का नाम लिए बिना उन्होंने निशाना साधा। कहा कि भीतरघात हुई, जिसकी वजह से हमारी हार हुई। इसके अलावा उन्होंने प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य डॉ. परबिंदर सिंह भी निशाना साधा। कहा कि वह उनसे मिलने गए थे, मगर वह चुनाव के दौरान मिले तक नहीं। इन दोनों के बीच काफी कहासुनी भी हुई। पूर्व मंत्री प्रभुदयाल वाल्मीकि हस्तिनापुर विधानसभा क्षेत्र के सपा पदाधिकारियों के निशाने पर रहे। उन्होंने कहा कि प्रभु दयाल ने बिजनौर के सपा प्रत्याशी को सही से चुनाव नहीं लड़ाया, उनकी वजह से ही भाजपा के चंदन चौहान को जीत मिली। जिला अध्यक्ष विपिन चौधरी ने पूर्व विधायक योगेश वर्मा पर निशाना साधा। कहा कि प्रत्याशी मजबूती से चुनाव ही नहीं लड़े। जिस तरह से चुनाव में खर्च करना था। लोगों को जोड़ना था, वह भी नहीं किया। यही हार की वजह रही। अखिलेश यादव ने पर कैबिनेट मंत्री

शाहिद मंजूर, सरधना विधायक अतुल प्रधान और शहर विधायक रफीक अंसारी से कहा कि वह अगर 10-10 हजार वोट और दिलवा देते तो जीत हो जाती। खासकर शाहिद मंजूर से उन्होंने कहा कि किठौर विधानसभा में कई बूथों पर हार हुई है, जो नहीं होनी चाहिए थी। कुछ सपाइयों ने वहां जिला अध्यक्ष विपिन चौधरी को हटाने की मांग की। उन्होंने कहा कि यह संगठन को मजबूती से नहीं चला रहे हैं। संगठन को बदला जाना चाहिए। अखिलेश यादव ने कहा कि सब उन्हें गोपनीय रूप से लिखकर दें। क्या कमियां हैं। इसके बाद कार्रवाई करेंगे। अखिलेश यादव ने योगेश वर्मा और सुनीता वर्मा से कहा कि और बेहतर तरीके से चुनाव लड़कर जीत जा सकता था, लेकिन फिर भी बहुत वोट मिले, बहुत अच्छा चुनाव लड़े। बैठक में पूर्व व वर्तमान विधायकों, लोकसभा प्रत्याशी, जिलाध्यक्ष के अलावा आदिल चौधरी, राजपाल सिंह, आकिल मुर्ताजा, नीरज पाल, अंकित शर्मा, जितेंद्र गुर्जर, मोहम्मद अब्बास, शशिकांत गौतम, सचिन गुर्जर, मेराज महलका और आस मोहम्मद आदि शामिल थे।

दे सलामी इस तिरंगे को जिस से तेरी शान है, सर हमेशा ऊंचा रखना इसका जब तक दिल में जान है

15 August

# स्वतंत्रता दिवस

की शुभकामनाएं

HAPPY INDEPENDENCE DAY

**मुकुंदलाल अग्रवाल**

चेयरमैन : अग्रवाल समाज मैरेज डेटा कमेटी  
मानद मंत्री : अग्रसेन भवन  
पूर्व मानद मंत्री : अग्रवाल शिक्षा समिति

- DEVIDUTT TEXTILES PVT LTD
- PADMAVATI ENTERPRISES, JEWELLERS
- PURPLE FEATHERS, DESIGNER BOUTIQUE

## 3840 मेगावाट के 9 सोलर पार्कों से 528 मेगावाट बिजली उत्पादन शुरू



लखनऊ, 14 अगस्त (एजेंसियां)। सीएम योगी के नेतृत्व में उत्तर प्रदेश सौर ऊर्जा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य कर रहा है। खासतौर पर सोलर पार्क को लेकर प्रदेश में बड़े पैमाने पर काम किया जा रहा है। इसके तहत प्रदेश में 3840 मेगावाट बिजली उत्पादन क्षमता के 9 सोलर पार्कों की स्थापना की जा रही, जिसमें से 528 मेगावाट बिजली का उत्पादन भी शुरू हो गया है। ये सोलर पार्क बुंदेलखंड और अन्य क्षेत्रों में स्थापित किए जा रहे हैं। प्रदेश में सौर ऊर्जा के क्षेत्र में विशेष रूप से सोलर पार्कों की स्थापना के लिए बड़े पैमाने पर निवेश प्राप्त हुआ है। उल्लेखनीय है कि सौर ऊर्जा की प्राकृतिक संभावना वाले सर्वश्रेष्ठ चार राज्यों राजस्थान, गुजरात, आंध्र प्रदेश और मध्य प्रदेश के पश्चात् उत्तर प्रदेश देश में पांचवें स्थान पर है, जहां पर सौर ऊर्जा उत्पादन के क्षेत्र में वृहद स्तर पर कार्य किया जा रहा। सोलर पार्क के अतिरिक्त घरों की छतों पर रूफटॉप सोलर लगाना, सोलर नगरों की स्थापना, कृषि फॉर्म

भी सोलरइजेशन कराया जाएगा। प्रदेश के 61 जिलों के गांवों में 886 मेगावाट के पेयजल पंपिंग स्टेशन सौर ऊर्जा से संचालित किए गए। पिछले एक वर्ष में 528 मेगावाट ग्राउंड माउंटेड यूटिलिटी स्केल चालू किया गया है। 6800 मेगावाट यूटिलिटी स्केल परियोजनाओं को स्थापित करने का कार्य किया जा रहा है। भारत सरकार ने सोलर पार्क और अल्ट्रा मेगा सोलर पावर प्रोजेक्ट के विकास के लिए योजना लागू की है, जिसके तहत 39,250 मेगावाट क्षमता को मंजूरी मिली है। अब तक 22 सोलर पार्कों में 11,591 मेगावाट क्षमता की सौर परियोजनाएं देश में स्थापित की जा चुकी है।

Happy Independence Day

सर्वे भवंतु सुखिनः सर्वे सन्तु निरामया । सर्वे भद्राणि पश्यन्तु मा कश्चित् दुःख भाग् भवेत् ॥

Goel PHARMA Sultana Bazar, HYD. 9391014283 teamgoelpa@yahoo.com

Goel DRUGS Begumpet, HYD. 9849161010 teamgoel@yahoo.com

A Trusted Brand in Pharmaceuticals Since 1973

Your Ultimate Source for Medical Solutions in Wholesale & Retail : Excellence for Chemists, Patients and Consumers.

Harchandrai Kaushalyadevi Agarwal Nangal Durguwal Pariwar  
Ram Prakash, Sunita, Shrey, Shilpa, Kunshii & Lehek Agarwal.

को सौर ऊर्जा से बिजली देना, पंप स्टोरेज एवं जैव ऊर्जा के उत्पादन पर भी प्रदेश सरकार का फोकस है। बायोमास ऊर्जा उत्पादन के क्षेत्र में भी यूपी देश में दूसरे स्थान पर है। पीएम सूर्य घर योजना के तहत प्रदेश में 25 लाख घरों की छतों पर सौर ऊर्जा संयंत्र स्थापित किए जा रहे हैं, जिससे लोगों को 300 यूनिट मुफ्त बिजली मिलेगी। प्रदेश में सौर ऊर्जा से 22 हजार मेगावाट विद्युत उत्पादन का लक्ष्य है। इसमें 6 हजार मेगावाट निजी व सरकारी भवनों में सोलर रूफटॉप संयंत्रों की स्थापना करके की जाएगी तथा 14 हजार मेगावाट क्षमता की सौर उपयोगिता परियोजनाएं व सोलर पार्क स्थापित किए जाएंगे। राज्य में अभी तक 3871.17 मेगावाट ग्रिड से जुड़ी नवीकरणीय क्षमता स्थापित की गई है। साथ ही कैप्टिव उपयोग, तीसरे पक्ष की बिक्री और डिस्कॉम, यूपीपीएस-एल को बिजली की खुली बिक्री के तहत 2594 मेगावाट की ग्राउंड माउंटेड परियोजना स्थापित की गई। घरों में 375 मेगावाट क्षमता के रूफटॉप सोलर सिस्टम स्थापित किए जा चुके हैं। इसी प्रकार पीएम कुसुम योजना के तहत 16.17 मेगावाट ग्रिड ट्यूबवेल को सौर ऊर्जा से संचालित किया जा रहा है। किसानों के निजी ऑन ग्रिड पंप का सोलरइजेशन के साथ अलग कृषि विद्युत फीडरों का

राज्यसभा उपचुनाव : 21 अगस्त तक भरे जा सकेंगे नामांकन

चंडीगढ़, 14 अगस्त (एजेंसियां)। हरियाणा में राज्य सभा की एक सीट के उपचुनाव के लिये नामांकन प्रक्रिया बुधवार से शुरू हो गयी है और नामांकन 21 अगस्त तक दाखिल किये जा सकेंगे। चुनाव अधिकारी डॉ साकेत कुमार ने बुधवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि उपचुनाव के लिये कार्यक्रम की घोषणा की जा चुकी है, जिसके तहत नामांकन 21 अगस्त तक भरे जा सकेंगे। नामांकनों की जांच 22 अगस्त को होगी। नामांकन वापस 27 अगस्त को लिये जा सकेंगे और आवश्यकता हुई तो मतदान तीन सितंबर को हरियाणा विधानसभा सचिवालय में होगा।

गायत्री वेद फाउण्डेशन संचालित श्री गायत्री संस्कृत वेद विद्यालय श्री गौ सेवा सदन

गायत्री मन्दिर, भास्कर मेडिकल कॉलेज के पास, चिल्ड्रन, मोड़नाबाद, आर. आर. जिला, फोन : 9989994814

# श्री गौ सेवा सदन

भारत की तीन पहचान गंगा, गायत्री और गौ माता...  
गौ माता की सेवा सबसे सर्वश्रेष्ठ सेवा है...  
जिसे हर एक को आत्मसात करना चाहिए...!

— श्रीश्री संविदानंद सरस्वतीजी महाराज

तिरंगा देश की शान है, हर भारतीय का स्वाभिमान है। यही है गंगा, यही है हिमालय, यही हिन्दू की जान है। तीन रंगों में रंगा हुआ ये अपना हिन्दुस्थान है। जय हिन्द! जय माता!

पं. पुरुषोत्तम लाला की हार्दिक शुभकामनाएं

पं. विशेष शर्मा की हार्दिक शुभकामनाएं

आओ लक्ष्मी मनाए, स्वागिनाव जगाए...  
हिन्दुत्व की शाव बढ़ाए...  
बलिदानों को करके वनव, प्यारा हिन्दुस्ताव रचाए...  
हर दिल, हर कोना गूंज उठे ऐसी ललकार लगाए...  
जय हिंद कहकर सोई आत्मा जगाए...  
आओ वश गाव गाए...

# 78 स्वतंत्रता दिवस

की हार्दिक शुभकामनाएं!

**विनोद संचेती**

- समाज सेवी, भारतीय खाद्य निगम और राज्य स्तरीय सलाहकार समिति सदस्य तेलंगाना क्षेत्र,
- चेयरमैन, महावीर इंटरनेशनल हैदराबाद
- उपाध्यक्ष, श्री जैन सेवा संघ, हैदराबाद
- उपाध्यक्ष, भारत विकास परिषद आदेश्वर शाखा
- ट्रस्टी, महावीर अस्पताल, हैदराबाद

MIDHANI

#विकसित भारत #ViksitBharat

विकसित भारत अभियान 1947 TO 2047

# 78वें स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

मिधानि के विकास का प्रत्येक फूल, माँ भारती के चरणों में है अर्पित।  
मिधानि के 50 वर्षों की उत्कृष्टता, विकसित भारत के लिए है समर्पित।

मिश्र धातु निगम लिमिटेड  
(मिश्र धातुओं के लिए एकल समाधान)  
www.midhani-india.in

हम हर जगह हैं मौजूद, समुद्र की गहराई से अंतरिक्ष की ऊंचाई तक



**BOOK YOUR DISPLAY CLASSIFIED ADVERTISEMENTS AT**  
 Timings : 9 am to 7 pm  
**Head office**  
**SHREE SIDDHIVINAYAK PUBLICATIONS**  
 Plot No. A-23/5 & 6 2nd Floor,  
 APIE, Balanagar, Hyderabad - 500 037  
**City office**  
**SHREE SIDDHIVINAYAK PUBLICATIONS**  
 4th Floor, 19 Towers (T19),  
 Near Bus Stand, Ranigunj,  
 Secunderabad - 500 003  
**8688868345**

**शुभ लाभ**  
**महाराष्ट्र भाग्यनगर**  
 दैनिक हिन्दी शुभ लाभ, हैदराबाद, गुरुवार, 15 अगस्त, 2024

**शुभ लाभ**  
**आपकी सेवा में**  
 शुभ लाभ से जुड़ी किसी भी समस्या या सुझाव के लिए  
 मो. 86888 68345 पर  
 संपर्क करें।

**पूर्णाहुति के साथ संपन्न हुआ श्रीमद्भागवत कथा ज्ञान महोत्सव**

**धर्म की रक्षा के लिए सभी सनातनियों को एकजुट होना होगा : गोस्वामी**

हैदराबाद/अयोध्या, 14 अगस्त (शुभ लाभ ब्यूरो)। श्रीरामचरितमानस भवन में आयोजित श्रीमद्भागवत कथा ज्ञान महोत्सव की पूर्णाहुति पर कथा व्यास आचार्य रमाकांत गोस्वामी जी महाराज ने अपने उद्गार व्यक्त करते हुए कहा कि सनातन धर्म को आने वाले संकट से बचाने के लिए एकजुट होने की जरूरत है। इतिहास की गलतियों से सबक लेने की जरूरत है क्योंकि जो इतिहास से सबक नहीं लेता, उसके उज्वल भविष्य पर भी ग्रहण लग जाता है। अयोध्या स्थित श्रीरामचरितमानस भवन में राधे राधे ग्रुप हैदराबाद के सौजन्य में हो रहे श्रीमद्भागवत कथा ज्ञान महोत्सव में आचार्य रमाकांत गोस्वामी जी महाराज ने कहा, आज दुनिया की वर्तमान तस्वीर देख रहे होंगे। दुनिया के मौजूदा हालातों से हमें कुछ तो सबक लेना पड़ेगा। हमें इन चीजों को समझना पड़ेगा। आज भारत के तमाम पड़ोसी देश जल रहे हैं। मंदिर तोड़े जा रहे हैं। चुन-चुनकर हिंदुओं को निशाना बनाया जा रहा है और तब भी हम इतिहास की उन परतों को ढूँढने का प्रयास नहीं कर रहे हैं कि इस प्रकार की स्थितियाँ क्यों पैदा हुईं और इसलिए हम इससे कुछ सबक लें। जो समाज इतिहास की गलतियों से सबक नहीं सीखता है, उसके उज्वल भविष्य पर भी ग्रहण लग जाता है। महाराज जी ने सनातनियों से जातिवाद के भंवरजाल से



श्रीरामचरितमानस भवन, अयोध्या में राधे राधे ग्रुप हैदराबाद के तत्वावधान में आयोजित श्रीमद्भागवत कथा ज्ञान महोत्सव की पूर्णाहुति होने पर कथाव्यास आचार्य रमाकांत गोस्वामी जी महाराज से आशीर्वाद लेते हुए शुभ लाभ समाचार पत्र के सर्वेसर्वा गोपाल अग्रवाल की धर्मपत्नी पुष्पा अग्रवाल। साथ में रेणुका गुप्ता एवं पूर्णाहुति कार्यक्रम में उपस्थित श्रद्धालुगण।



श्रीरामचरितमानस भवन, अयोध्या में राधे राधे ग्रुप हैदराबाद के तत्वावधान में आयोजित श्रीमद्भागवत कथा ज्ञान महोत्सव की पूर्णाहुति होने पर कथाव्यास आचार्य रमाकांत गोस्वामी जी महाराज से आशीर्वाद लेते हुए शुभ लाभ समाचार पत्र के सर्वेसर्वा गोपाल अग्रवाल की धर्मपत्नी पुष्पा अग्रवाल। साथ में रेणुका गुप्ता एवं पूर्णाहुति कार्यक्रम में उपस्थित श्रद्धालुगण।

कल्याण, समस्त पितृ दोष का निवारण, अन्य दैवीय बाधाओं का निवारण एवं सनातन धर्म के शास्त्रोक्त विधि विधान से मानव जीवन को श्रेष्ठ दिशा देने का प्रयत्न करना है। कथा विराम के पश्चात वेदपाठी ब्राह्मणों द्वारा हवन किया गया जिसमें विश्व शांति की प्रार्थना की गई। तत्पश्चात भंडारे का आयोजन किया गया। सैकड़ों वैष्णवजनों ने प्रसाद ग्रहण किया। इस अवसर पर कथा संयोजक डॉ. चन्द्रकला अग्रवाल, सतीश गुप्ता, आशा गुप्ता, भगतराम गोयल, सुमन लता गोयल, रामप्रकाश अग्रवाल, सुनीता अग्रवाल, जगत नारायण अग्रवाल, राजकुमारी अग्रवाल, सुशील गुप्ता, शीतल गुप्ता, महेश अग्रवाल, बबीता अग्रवाल, अमित अग्रवाल, शीतल अग्रवाल, प्रेमलता अग्रवाल (बंजारा हिल्स), विजय प्रकाश अग्रवाल, बीना अग्रवाल, रमेश चंद्र गुप्ता, सत्यभामा गुप्ता, प्रेमलता अग्रवाल, नंद किशोर अग्रवाल, मंजू अग्रवाल, अनिता शाह, राजेंद्र अग्रवाल, संतोष अग्रवाल (बगडिया), अविनाश गुप्ता, सरिता गुप्ता, ज्ञानेन्द्र अग्रवाल, गायत्री अग्रवाल, वेद प्रकाश अग्रवाल, संतोष अग्रवाल, श्रीकिशन अग्रवाल, प्रेमलता अग्रवाल, सुभाष अग्रवाल, आशा अग्रवाल, बबीता गुप्ता, सुनीता गुप्ता, कौशल्या गुप्ता, पुष्पा अग्रवाल, अजय गोयल एवं कविता गोयल सहित सैकड़ों वैष्णवजन उपस्थित थे।

**श्री श्याम मंदिर**  
 कांचीगुडा - हैदराबाद  
**प्रातः दर्शन 14-08 2024**  
 श्री श्याम मंदिर कमेटी  
 मॉडिफाई हैदराबाद

कांचीगुडा रेलवे स्टेशन (हैदराबाद मंडल) का मनमोहक दृश्य वर्ष 1916 में निर्मित विरासत भवन 78वें स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर देशभक्ति के उत्साह में शानदार ढंग से रौशनी में दमकता नजर आया।



हैदराबाद भवन - हैदराबाद रेल मंडल का संभागीय मुख्यालय भवन स्वतंत्रता दिवस समारोह की पूर्व संध्या पर रंग-बिरंगी रौशनी से जगमगा उठा।



स्वतंत्रता दिवस समारोह की पूर्व संध्या पर रंग-बिरंगी रौशनी से जगमगाता दक्षिण मध्य रेलवे (दमरे) मुख्यालय रेल निलयम।

**समस्त देशवासियों को 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं**  
**VINEET ADVERTISING AGENCY**  
**VINEET MUSIC DANCE & ART INSTITUTE**  
 SANATHNAGAR, HYDERABAD PHONE : 9347014699, 7416581261, 9246104699

**दक्षिण मध्य रेलवे ने मनाया विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस**

**33 रेलवे स्टेशनों पर फोटो प्रदर्शनी का किया आयोजन**



हैदराबाद, 14 अगस्त (शुभ लाभ ब्यूरो)। विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस की परिकल्पना विभाजन से पीड़ित लाखों लोगों की पीड़ा और दर्द को सामने लाने के लिए की गई है। यह देश को मानव आबादी के सबसे बड़े विस्थापन की याद दिलाने के लिए है, जिसमें बड़ी संख्या में लोगों की जान भी गई थी। उसी के एक हिस्से के रूप में, दक्षिण मध्य रेलवे (दमरे) ने 14 अगस्त बुधवार को जों के सभी छह डिवीजनों में विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस मनाया। इसके महत्व को ध्यान में रखते हुए, विभाजन के दौरान भारतीयों के दर्द और पीड़ा के बारे में लोगों में जागरूकता लाने के लिए दमरे के 33 रेलवे स्टेशनों पर विशेष फोटो प्रदर्शनियाँ लगाई गई हैं। स्टेशनों में शामिल हैं: सिकंदराबाद डिवीजन में सिकंदराबाद, हैदराबाद, बेगमपेट, हाई-टेक सिटी, मंचिर्याल, काजीपेट, वारंगल स्टेशन, हैदराबाद डिवीजन में कांचीगुडा रेलवे स्टेशन, विजयवाड़ा डिवीजन में विजयवाड़ा, एलुरु, तुनी, अनाकापल्ले, भीमावरम टाउन, मछलीपट्टनम, तेनाली, बापटला, ओंगोल, गुडूर, नेल्लोर स्टेशन; गुंटूर डिवीजन में गुंटूर, नल्लापुडु, नंद्याल, नलगोंडा, मार्कपुर रोड, गिदलुरु, विनुकोंडा, डोनाकोंडा, नरसरावपेट स्टेशन; गुंतकल डिवीजन में गुंतकल, गूटी, रेनिगुंटा स्टेशन और नांदेड़ डिवीजन में नांदेड़ स्टेशन। सिकंदराबाद मंडल के मंडल रेल प्रबंधक भरतेश कुमार जैन ने आज रेलवे अधिकारियों और जनता की उपस्थिति में सिकंदराबाद रेलवे स्टेशन के प्लेटफार्म नंबर 10 पर विभाजन की विभीषिका फोटो प्रदर्शनी का उद्घाटन किया। हैदराबाद मंडल के मंडल रेल प्रबंधक लोकेश विश्वाश्री ने कांचीगुडा रेलवे स्टेशन के प्लेटफार्म नंबर 01 पर प्रदर्शनी का उद्घाटन किया।

विजयवाड़ा, गुंटूर, गुंतकल और नांदेड़ मंडलों के मंडल रेल प्रबंधकों ने संबंधित स्टेशनों पर विभाजन की विभीषिका फोटो प्रदर्शनी का उद्घाटन किया। इस अवसर पर विशेष रूप से, महान पिंगली वेंकैया की पोती पिंगली सुशीला और महान गोपाराजू वेंकट अनंत सरमा के पुत्र गोपाराजू वेंकट रघुराम, जो एक स्वतंत्रता सेनानी-सह-रेलवे सेवक थे, जिन्होंने आज़ाद हिंद फौज के लिए काम किया था विजयवाड़ा रेलवे स्टेशन पर आयोजित विभाजन की भयावहता कार्यक्रम में विशेष अतिथि के रूप में सम्मानित किया गया। दक्षिण मध्य रेलवे के महाप्रबंधक अरुण कुमार जैन ने कहा कि विभाजन विभीषिका स्मरण दिवस विभाजन के पीड़ितों को सम्मानित करने और विभाजन से पीड़ित लाखों लोगों की पीड़ा पर प्रकाश डालने का एक तरीका है। महाप्रबंधक ने कहा कि विभाजन की भयावहता प्रदर्शनी का उद्देश्य भारतीयों को सामाजिक विभाजन, वैमनस्य को दूर करने और एकता, सामाजिक सद्भाव और मानव सशक्तिकरण की भावना को और मजबूत करने की याद दिलाना है।



कोलकाता के सरकारी मेडिकल कॉलेज में झूठी पर तैनात एक डॉक्टर की निर्मम हत्या और उसके साथ दुष्कर्म के खिलाफ एकजुटता व्यक्त करने के लिए बुधवार 14 अगस्त को सेंट्रल हॉस्पिटल लालागुडा हैदराबाद परिसर में एक कैंडल मार्च निकाला गया। मुख्य स्टाफ सर्जन, फैंकल्टी डॉक्टर, डीएनबी डॉक्टर, नर्सिंग स्टाफ और अन्य सहायक कर्मचारियों ने काले बैज पहनकर एकजुटता विधि प्रदर्शन में भाग लिया।

**दुश्मन की गोलियों का सामना हम करेंगे आजाद हैं आजाद ही रहेंगे!**  
**जय हिंद**  
**स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक बधाई**  
**रामदेव नागला**  
 महासचिव, राजस्थानी ब्राह्मण सभा हैदराबाद-सिकंदराबाद

**श्री जैन कुशल शांति गौ सेवा, हैदराबाद**  
**स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं**  
 तिरंगा लहरावें, भक्ति गीत गुनगुनावें, वादा करो इस देश को, दुनिया का सबसे प्यारा देश बनावें!  
**गाय को रोटी की सेवा करने से पितरों की आत्मा को शांति मिलती है।**  
**एक पैकेट 50 रोटी ₹ 125/-**  
**"पहली रोटी गाय की"**  
**प्रतिदिन ताजी रोटी की सेवा कि जाती है।**  
**आप सेवा में आगये बहुत बढ़िया ना आपाये तो हम आपके नाम पर ख़ुद खिला देयेंगे।**  
**विभिन्न कोई भी स्कीम में अपना नाम लिखवा सकते हैं।**  
**1 साल की रोटी सेवा ₹ 46021/- \* 6 महीने की रोटी सेवा ₹ 23021/-**  
**3 महीने की रोटी सेवा ₹ 12021 \* 1 महीने की रोटी सेवा ₹ 4121/-**  
**1 सप्ताह रोटी सेवा ₹ 921/-**  
**1 दिन की गौ सेवा (41 पैकेट) ₹ 5121/- (दो दिन पहले ऑर्डर करें)**  
**आज ही अवश्य जुड़े एवं गौ सेवा का लाभ प्राप्त करें।**  
**SCAN & PAY 7842223545**  
**UPI : 7842223545@centralbank**  
**पेमेंट करने के बाद स्क्रीन शॉट 7842223545 जरूर शेयर करें।**  
**अधिक जानकारी हेतु सम्पर्क करें : टिम अशोक रामपुरिया 9395508877**  
**तौवर टैक वण्ड गौशाला में सेवा : प्रति दिन सुबह 8.00 से 8.30 वजे तक**









**स्वतंत्रता दिवस**  
की आप सभी को हार्दिक शुभकामनाएं !

**HAPPY INDEPENDENCE DAY!**

**Lotus Sales Corporation**  
Authorised Distributor for FINOLEX Cables Limited  
# 15-7-279, Santoshi Mata Temple Lane, Near Muslim Jung Bridge, Begum Bazar, Hyderabad, Telangana - 500012.  
98489 68721, 9347952271  
lotussalescorpo@gmail.com

राजेश कुमार करवा

मन समर्पित, तन समर्पित, और यह जीवन समर्पित।  
चाहता हूँ, मातृ-भू, तुझे कुछ और भी दूँ।  
स्वतंत्रता, प्रथम अर्पित,  
असु का क्षण-क्षण समर्पित,  
चाहता हूँ मातृ-भू, तुझे कुछ और भी दूँ।

देशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

यही है गंगा, यही है हिमालय,  
यही हिन्दू का ज्ञान है।  
यही देश की शान है,  
हर भारतीय का स्वाभिमान है।  
तीन रंगों में रंगा हुआ,  
ये अजन्मा हिंदुस्तान है।

**अशोक टेक्सटाइल्स**  
होमसेल साडी डीलर  
विशेष : कॉटन और फ़ैसी साड़ियां

21-1-725, विकासनगर, एरोसिएट विडिओ के सामने  
हेदराबाद-500 002 (तेलंगाना)  
Cell : 9246550088, 7989771272, 9394519843

हर कर्म अपना करेंगे सिर्फ वतन के लिए!  
दिल दिया है और जान भी देंगे सिर्फ वतन के लिए!

**स्वतंत्रता दिवस 15 August**  
की हार्दिक शुभकामनाएं

**मुकेश कुमार कड़ेल**  
(युवा भाजपा नेता)  
सेल: 9849158366  
जैठमल मुकेश कुमार सोनी (कड़ेल)  
चुड़ी बाजार दरगाह, बेगम बाजार, हेदराबाद

सारे जहाँ से अच्छा हिन्दोस्ताँ हमारा हम बुलबुलें हैं इसकी,  
यह गुलिस्ताँ हमारा।

प्रदेश का कोना-कोना स्वच्छ,  
सुंदर और निर्मल बनाएँ  
प्रदेशवासियों को

**स्वतंत्रता दिवस**  
की हार्दिक शुभकामनाएं

**बोनाला श्रीनिवास**  
प्रजा एकता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष  
With Best Compliments  
**B.VENKAIAH & SON**  
BRASS COPPER & STEEL MERCHANTS  
15-8-73, Feelkhana, Begum Bazar, Hyd.-12, T.S.,  
Shop : 24745711, Resi - 24611062, Cell : 9866888837

## तेलंगाना के लिए बड़ा निवेश लेकर विदेश दौरे से लौटे सीएम रेवंत रेड्डी

हेदराबाद, 14 अगस्त (शुभ लाभ ब्यूरो)। तेलंगाना के मुख्यमंत्री रेवंत रेड्डी राज्य के लिए बड़ा निवेश लेकर बुधवार सुबह अपनी टीम के साथ विदेश दौरे से वापस लौटे। श्री रेड्डी का विमान पूर्वाह्न करीब 11 बजे हेदराबाद के शमशाबाद हवाई अड्डे पर उतरा। अमेरिका और दक्षिण कोरिया की अपनी 10 दिवसीय यात्रा के दौरान, श्री रेड्डी ने प्रभावी ढंग से दुनिया के सामने नए तेलंगाना का प्रदर्शन किया। उन्होंने इस दौरान किये गये महत्वपूर्ण रणनीतिक निवेशों पर प्रकाश डाला है। प्रतिनिधिमंडल ने 30,750 नई नौकरियाँ पैदा करने की प्रतिबद्धताओं के साथ-साथ कुल 31,532 करोड़



रुपये का निवेश सफलतापूर्वक आकर्षित किया। टीम 19 कंपनियों के साथ परामर्श और समझौते में भी लगी हुई है। हेदराबाद को 4.0 शहर के रूप में विकसित करने की राज्य सरकार की महत्वाकांक्षी परियोजनाओं को जबरदस्त प्रतिक्रिया मिली। कई कंपनियों ने

कृत्रिम बुद्धिमत्ता, फार्मास्यूटिकल्स, जीवन विज्ञान, इलेक्ट्रिक वाहन, डेटा सेंटर और आईटी इलेक्ट्रॉनिक्स जैसे क्षेत्रों में सरकार के साथ सहयोग करने में रुचि व्यक्त की। विशेष रूप से, एप्पल, गूगल, स्टैनफोर्ड विश्वविद्यालय और विश्व बैंक जैसी प्रमुख संस्थाओं के प्रतिनिधियों के साथ चर्चा की गई। अमेज़न, जोइंटिस, एचसीए हेल्थकेयर, विविट फार्मा, थर्मो फिशर, अरम इफ़िटी, ट्रिगिन टेकोलॉजीज और मोनार्क ट्रेक्टर जैसी कंपनियों ने राज्य में परिचालन का विस्तार करने और नए केंद्र स्थापित करने के लिए अपनी तत्परता व्यक्त की। दक्षिण कोरिया में, कोरियाई कपड़ा उद्योग महासंघ ने राज्य में निवेश के श्री रेड्डी के आह्वान पर सकारात्मक प्रतिक्रिया दी। एलएस कंपनी की एक टीम जल्द ही तेलंगाना का दौरा करने वाली है।

## कर्ज लेने में नए रिकॉर्ड स्थापित कर रही कांग्रेस सरकार : केटीआर

हेदराबाद, 14 अगस्त (शुभ लाभ ब्यूरो)। भारत राष्ट्र समिति (बीआरएस) के कार्यकारी अध्यक्ष केटी रामा राव (केटीआर) ने सत्ता में आने के सिर्फ आठ महीनों के भीतर कांग्रेस सरकार पर 50 हजार करोड़ रुपए का कर्ज जमा होने पर चिंता व्यक्त की और मौजूदा सरकार की आलोचना की है। केटीआर ने बुधवार को जारी एक बयान में सवाल किया कि क्या बदलाव का वादा करके सत्ता में आने वाली कांग्रेस सरकार इतनी कम अवधि के भीतर खासकर बिना कोई नई परियोजना शुरू किए 50,000 करोड़ रुपये का कर्ज लेकर एक रिकॉर्ड बना रही है। उन्होंने बताया कि 2023 में राज्य के पास 5,900 करोड़ रुपये का अधिशेष बजट था



जो अब केवल 08 महीनों में 50,000 करोड़ रुपए के चोंका देने वाले कर्ज में बदल गया है। केटीआर ने कांग्रेस पर पिछली बीआरएस सरकार के तहत राज्य की वित्तीय स्थिति के बारे में झूठ और आधा सच फैलाकर जनता को गुमराह करने का

आरोप लगाया। उन्होंने जोर देकर कहा कि जहां बीआरएस सरकार ने राज्य की संपत्ति बढ़ाने के लिए काम किया था वहीं कांग्रेस अब उधार लेने में नए रिकॉर्ड स्थापित कर रही है, जिससे राज्य ऋण संचय के मामले में शीर्ष पर है। केटीआर ने इस वित्तीय स्थिति के लिए कांग्रेस सरकार से स्पष्टीकरण की मांग की। उन्होंने कहा कि अगर उधार लेने की मौजूदा प्रवृत्ति जारी रही तो कांग्रेस सरकार के कार्यकाल के अंत तक राज्य का कर्ज का बोझ चार से पांच लाख करोड़ रुपये तक बढ़ सकता है। गलत सूचना फैलाकर बीआरएस को कमजोर करने के कांग्रेस के प्रयासों के बावजूद, केटीआर ने विश्वास जताया कि लोग स्थिति से अवगत हैं और सही समय पर उचित प्रतिक्रिया देंगे।

### कोलकाता में डॉक्टर बलात्कार-हत्या मामला

## तेलंगाना में जूनियर डॉक्टरों ने बाह्य रोगी सेवाओं का किया बहिष्कार



हेदराबाद, 14 अगस्त (शुभ लाभ ब्यूरो)। आरजी कर मेडिकल कॉलेज एंड हॉस्पिटल, कोलकाता में हाल ही में एक महिला मेडिकल छात्रा के साथ बलात्कार और हत्या के खिलाफ देशव्यापी विरोध के समर्थन में तेलंगाना में सरकारी अस्पतालों के जूनियर डॉक्टरों ने बुधवार को आउट पेशेंट सेव-ओं का बहिष्कार किया। टी-जूडा ने सभी स्नातकोत्तर, वरिष्ठ रेजिडेंट, सुपर स्पेशलिटी रेजिडेंट और हाउस सर्जनों से सेवाओं का बहिष्कार करने का आग्रह किया है। पीड़िता के लिए न्याय की मांग करते हुए मेडिकोज ने विभिन्न अस्पतालों में विरोध प्रदर्शन किया। सिकंदराबाद के गांधी अस्पताल में जूनियर डॉक्टरों ने प्रवेश द्वार पर धरना दिया। वे डॉक्टरों को बचाएँ, हम न्याय की मांग करते हैं और जो हाथ ठीक करते हैं, उनमें खून नहीं निकलना चाहिए जैसे नारे लिखी तख्तियां लिए हुए थे। टी-जूडा के एक नेता ने कहा, हम डॉक्टर के बलात्कार और हत्या में शामिल सभी लोगों के लिए मौत की सजा की मांग कर रहे हैं। प्रदर्शनकारियों ने आरोप लगाया कि आरजी कर मेडिकल

कॉलेज और अस्पताल में हुआ भयानक अपराध सुरक्षा विफलता और सरकार और समाज की लापरवाही का नतीजा था। वह किसी असुरक्षित जगह पर नहीं थी। वह कैम्पस के अंदर थी। अगर वहां इतना जघन्य अपराध हुआ है, तो इसका मतलब है कि यह सरकार और लोगों की स्पष्ट चूक है। प्रदर्शनकारियों ने डॉक्टरों पर हमलों को रोकने के लिए कड़े कानून की मांग की। तेलंगाना की महिला एवं बाल कल्याण मंत्री सीताका जो एक मरीज से मिलने गांधी अस्पताल गईं, ने प्रदर्शनकारी डॉक्टरों के प्रति एकजुटता व्यक्त की। उन्होंने कोलकाता में जूनियर डॉक्टर के साथ दुष्कर्म और हत्या की कड़ी निंदा की। पोस्टग्रेजुएट्स ने कोर्ट के ईएनटी अस्पताल, उस्मानिया जनरल अस्पताल और हेदराबाद और राज्य के अन्य हिस्सों के अन्य अस्पतालों में अपने कर्तव्यों का बहिष्कार किया। प्रदर्शनकारियों ने कहा कि चूंकि डॉक्टरों को लगातार 24-36 घंटे काम करना पड़ता है, इसलिए उन्हें सभी अस्प-तालों में कड़ी सुरक्षा के साथ इच्छुटी रूम उपलब्ध कराया जाना चाहिए। एक महिला जूनियर डॉक्टर ने कुछ लोगों द्वारा सेमिनार हॉल में पीड़िता की मौजूदगी पर सवाल उठाने की कोशिशों की निंदा करते हुए कहा कि यह घटना से भी ज्यादा डरावना है। उन्होंने कहा कि डॉक्टर यह मांग नहीं कर रहे हैं कि उनका सम्मान किया जाए या उनके साथ भगवान जैसा व्यवहार किया जाए। हम सिर्फ सुरक्षित महसूस करना चाहते हैं। टी-जूडा उन अधिकारियों के इस्तीफे की मांग कर रहा है जिन्होंने पीड़ित परिवार को मौत के कारण के बारे में गुमराह करने का प्रयास किया, परिवार के लिए पर्याप्त मुआवजा और केंद्रीय सुरक्षा अधिनियम (सीपीए) 2020 को लागू किया।

सारे जहाँ से अच्छा हिन्दोस्ताँ हमारा हम बुलबुलें हैं इसकी ये गुलिस्ताँ हमारा

**स्वतंत्रता दिवस**  
की हार्दिक शुभकामनाएं

**मंगलाराम पंवार**  
अध्यक्ष, श्री आईजी गौशाला  
श्री लक्ष्मी ज्वैलर्स, चिरयाल

**स्वतंत्रता दिवस**  
की हार्दिक शुभकामनाएं!

गूंज रहा है इस दुनियां में भारत का नगाडा चमक रहा है आसमान में देश का सितारा आजादी के दिन हम सब मिलकर करें दुआ बुलंदी पर लहराता रहे तिरंगा यह हमारा...!

Happy Independence Day

**T UMA MAHENDRA**  
BJP GOKONDA ZILLA GENERAL SECRETARY  
CONTESTED MLA CHARMINAR ASSEMBLY

गौ रक्षा दल तेलंगाना एवं गौ रक्षा दल टाइगर फोर्स तेलंगाना

दे सत्ताओं इस तिरंगे को जिस से तेरी शान है, सर हमेशा ऊंचा रखना इसका जब तक दिल में जान है...!!

जय हिन्द

आप सभी को **स्वतंत्रता दिवस** की हार्दिक शुभकामनायें

**GAU RAKSHA DAL G.R.D.**

KOTI SRIDHAR, KALU SINGH, Shanker Yadav, Bandaru Pavan Reddy  
Gau Raksha Dal President, Gau Raksha Dal City President, Gau Raksha Dal Telangana State General Secretary, BYM Medchal Dist

सभी गौ रक्षक बनकर गौ रक्षकों का साथ दें

**स्वतंत्रता दिवस**  
की हार्दिक शुभकामनाएं

चलो फिर से वो नजारा याद कर लें शहीदों के दिल में भी जो ज्वाला, वो याद कर लें जिसमें बहकर आजादी पहुंची थी किनारे पर बलिदानियों के खून की वो धार याद कर लें

**श्री धर्मराम ढाका**  
प्रदेश अध्यक्ष, तेलंगाना जाट एकता मंच  
सह-सचिव, तेलंगाना पॉन ब्रोकर्स एंड ज्वैलर्स एसोसिएशन, समाज सेवी

ढाका निवास, शिवरामपल्ली, फ़ोन : 900031009

समस्त देशवासियों को राष्ट्रीय महापर्व **स्वतंत्रता दिवस** की हार्दिक शुभकामनाएं

मैं भारती को गुलामी की बेड़ियों से आजादी दिलाने वाले महात्मा स्वतंत्रता सेनानियों को कोटि-कोटि वन्दन

**महेश अग्रवाल** **प्रेमचंद मुण्डोल**

## दमरे ने टिकट काउंटरों पर क्यूआर कोड भुगतान सुविधा की प्रारंभ



हैदराबाद, 14 अगस्त (शुभ लाभ ब्यूरो)। दक्षिण मध्य रेलवे (दमरे) ने यात्रियों की सुविधा के लिये सभी स्टेशनों के टिकट काउंटरों पर क्यूआर कोड भुगतान सुविधा शुरू की है।

शुरुआत में कुछ प्रमुख स्टेशनों पर शुरू की गई यह सुविधा अब पूरे जोन के सभी स्टेशनों पर विस्तारित की गई यूटीएस और पीआरएस काउंटरों के माध्यम से टिकट खरीदना अब क्यूआर कोड सुविधा से हुआ और आसान

दमरे ने यात्रियों के लिए रेलवे प्लेटफॉर्म पर क्यूआर (क्रिक रिस्पॉन्स) कोड की सुविधा शुरू की है, जिसका उपयोग करके सामान्य बुकिंग और आरक्षण काउंटरों पर टिकटों का भुगतान किया जा सकता है। दमरे ने बुधवार को एक बयान में कहा कि यह सुविधा कैशलेस लेनदेन को प्रोत्साहित करती है। सभी

टिकट काउंटरों पर विशेष उपकरण लगाए गए हैं, जो टिकट खिड़कियों के ठीक बाहर स्थित हैं।

यात्री अपने मोबाइल फोन पर भुगतान ऐप का उपयोग करके कोड को स्कैन कर सकते हैं। भुगतान की पुष्टि होने के बाद, टिकट तैयार किया जाता है और यात्री को जारी कर दिया जाता है। बयान के अनुसार, यह कैशलेस भुगतान सुविधा, जो शुरुआत में प्रमुख स्टेशनों के प्रमुख काउंटरों पर लागू की गई थी, अब पूरे क्षेत्र के सभी काउंटरों पर विस्तारित की जा रही है। दमरे के महाप्रबंधक अरुण कुमार जैन ने इस अतिरिक्त डिजिटल भुगतान विकल्प को शुरू करने के लिए वाणिज्यिक और तकनीकी कर्मचारियों के प्रयासों की सराहना की।

सारे जहाँ से अच्छा हिन्दोस्ताँ हमारा  
हम बुलबुलें हैं इस की  
ये गुलस्ताँ हमारा

स्वतंत्रता  
दिवस

को हार्दिक शुभकामनाएं

Tayal Jewellers Hyderabad TS

स्वतंत्रता दिवस की  
शुभकामनाएं

सारे जहाँ से अच्छा, हिन्दोस्ताँ हमारा  
हम बुलबुले हैं इसकी, यह गुलिस्ताँ हमारा

-डॉ. अजय कुमार अग्रवाल

- \* ब्रिटिश पार्लियामेंट में भारत गौरव पुरस्कार से सम्मानित
- \* गिनीज बुक रिकॉर्ड धारक
- \* नेशनल प्रेसिडेंट, इंटरनेशनल चैंबर्स ऑफ पब्लिक रिलेशंस

15th AUG

स्वतंत्रता दिवस  
की  
हार्दिक शुभकामनाएं

THE AGRASEN CO-OPERATIVE URBAN BANK LTD.

स्वतंत्रता  
के साथ ही आती है  
जिम्मेदारी।

इस स्वतंत्रता दिवस पर अपने पैसे को लेकर, आइये हम और जिम्मेदार बनें अग्रसेन बैंक में कई ऐसी स्कीम हैं जिनसे न सिर्फ आप पैसे बचाते हैं बल्कि बढ़ाते भी हैं। आइये एक साथ मिल कर खुद को आगे बढ़ाएं और देश को मज़बूत बनाएं.

अग्रसेन बैंक की ओर से आप सभी को  
स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं

Siddiamber Bazar 040 2473 6228 Rikab Gunj 040 2456 3981 www.agrasenbank.in  
Malakpet 040 2455 0351 Secunderabad 040 2789 0309 info@agrasenbank.in

स्वतंत्रता दिवस  
की हार्दिक शुभकामनाएं

चलो फिर से वो नजारा याद कर लें  
शहीदों के दिल में थी जो ज्वाला, वो याद कर लें  
जिसमें बहकर आजादी पहुंची थी किनारे पर  
बलिदानियों के खून की वो धारा याद कर लें

Dr Aakash Jaiswal  
M.S Orthopedic Surgeon

MANIKANTA GROUP OF HOTELS

HYDERABAD GUWAHATI ADANI AIRPORT DIMAPUR  
DIBRUGARH IMPHAL SILCHAR KALBURAGI

SBI HOME LOANS

चुनौतियाँ अनेक  
लक्ष्य एक : श्रेष्ठ भारत

सभी भारतीयों को

78<sup>वाँ</sup> स्वतंत्रता दिवस  
की शुभकामनाएं

चिंता मुक्त एसबीआई गृह ऋण  
के साथ अपने सपनों का घर बनाएं

हर घर तिरंगा

सहायता के लिए, कॉल करें - 1800 1234 | 2100 हमें यहाँ फॉलो करें